

Errata

Publication I

In Subsection 5.2, four of the twelve groups selected for interview were pairs, not three.

Publication IV

In Subsection 3.3, 'failure' should be 'symptom'.

Publication VI

In Subsection 5.4, 'failure' should be 'symptom'.

